

MSIL: COS: NSE & BSE: 2019/Adv/01

29th July, 2019

Vice President
National Stock Exchange of India Limited.
“Exchange Plaza”, Bandra – Kurla Complex
Bandra (E)
Mumbai – 400 051

General Manager
Department of Corporate Services
BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street, Mumbai – 400 001

Sub: Copy of published results

Dear Sir,

Please find attached herewith the copy of financial results for the quarter ended 30th June, 2019 as published in requisite newspaper as per the requirement of regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Kindly take the same on record.

Thanking you,
Yours truly,

For **Maruti Suzuki India Limited**



Sanjeev Grover
Vice President &
Company Secretary

Encl.: As above

MARUTI SUZUKI INDIA LIMITED

CIN: L34103DL1981PLC011375

Registered & Head Office
Maruti Suzuki India Limited,
1 Nelson Mandela Road, Vasant Kunj,
New Delhi 110070, India.
Tel: 011-46781000, Fax: 011-46150275/46150276
www.marutisuzuki.com

Gurgaon Plant:
Maruti Suzuki India Limited,
Old Palam Gurgaon Road,
Gurgaon 122015, Haryana, India.
Tel. 0124-2346721, Fax: 0124-2341304

Manesar Plant:
Maruti Suzuki India Limited,
Plot No.1, Phase 3A, IMT Manesar,
Gurgaon 122051, Haryana, India.
Tel: 0124-4884000, Fax: 0124-4884199

नोटबंदी के बाद घरेलू लॉकर और तिजोरियों की मांग बढ़ी



अलीगढ़ | राकेश तिवारी

नोटबंदी के बाद अलीगढ़ में घरेलू लॉकर व तिजोरी बनाने वाली कंपनियों की बिक्री में तीन गुना तक वृद्धि हो गई है। बैंकों के स्थान पर महिलाएं घर के ही लॉकर में गहने आदि रखवाना ज्यादा पसंद कर रही है। अलीगढ़ की कंपनियों को कई राज्यों से ऑर्डर मिलते हैं। बैंकों में लॉकर की तर्ज पर अलीगढ़ में छोटी और घरेलू तिजोरियां बनाई जाती हैं। लगभग ढाई साल

पहले देश में नोटबंदी के बाद घर में इस्तेमाल होने वाली छोटी तिजोरियां काफी पसंद की जा रही है। इसमें सबसे खास बात यह है कि दीवारों में फिट होने वाली तिजोरियां की मांग सबसे ज्यादा बढ़ी है। वजन में काफी भारी होने वाली इन छोटी तिजोरी दीवार में फिट होने के बाद दिखती नहीं है।

लॉकर में आभूषण सुरक्षित
महिलाएं अपनी ज्वेलरी व जरूरी दस्तावेज को सुरक्षित करने के लिए घरेलू लॉकर लगावा रहीं हैं। अलीगढ़ की गुजरानवाला कंपनी 15 एमएम से लेकर 20 एमएम तक की मजबूती वाले घरेलू लॉकर तैयार कर रही है। कुछ महिलाएं डिजिटल लॉकर भी पसंद कर रही हैं। डिजिटल लॉकर



कोड से ही खुलता है। घरेलू लॉकर 40 से 60 किलो का होता है। इस लॉकर की कीमत 10 से 25 हजार रुपये के बीच है। लॉकर की कीमत डिजायन, गहराई, चौड़ाई पर भी निर्भर होती है। फायर व आम्ड प्रूफ लॉकर भी लोग तैयार करा रहे हैं। जैसी

40 से 60 किलो के बीच होता है वजन 10 से 25 हजार के बीच लॉकर की कीमत

नगदी-आभूषण सुरक्षित

- घर में आभूषण और नगदी रखने के काम आती हैं छोटी तिजोरियां
- बैंकों की तरह घर में लगाने के लिए अलीगढ़ में तैयार हो रहे लॉकर

सुविधा होती है उसी के अनुसार दाम बढ़ जाते हैं। **कई राज्यों में सप्लाई** : यूपी, उत्तराखंड, पंजाब, पठानकोट, हिमाचल प्रदेश, महाराष्ट्र समेत अन्य राज्यों में सप्लाई होती है। कंपनियों व बैंकों के ऑर्डर पर कंपनी आपूर्ति

कंपनी ग्राहकों के ऑर्डर पर घरेलू लॉकर तैयार करती है। पिछले दो सालों में घरेलू लॉकर की डिमांड तीन गुना बढ़ी है। महिलाएं ज्वेलरी व अन्य दस्तावेज सुरक्षित रखने के लिए ऑर्डर देती हैं। लॉकर की वाभी सामान्य ताले से अलग है, जिसको केवल ऑपरेट करने वाला व्यक्ति ही खोल सकता है।

– **हर्षा अरोरा**, डायरेक्टर गुजरानवाला वर्क्स, अलीगढ़

बैंकों में नियम

- सरकारी बैंकों में एक से आठ हजार तक शुल्क
- निजी बैंकों में तीन से 20 हजार तक शुल्क
- एक माह में दो बार खोल सकता है ग्राहक
- इमरजेंसी में लॉकर तोड़ने पर चुकाना होता है अतिरिक्त शुल्क
- बैंक मैनेजर व ग्राहक के पास होती है एक-एक चाबी
- दोनों चाबियों के लगने के बाद खुलता है बैंक का लॉकर
- बिना एकाउंट के लोगों को नहीं मिल पाती लॉकर की सुविधा
- बैंक मैनेजर की अनुपस्थिति में नहीं देख सकते लॉकर

सीआरपीएफ की वर्दी पहनकर करता था ठगी, मुठभेड़ में बदमाश घायल

शहीद परिवारों को टगने वाला धरा

कामयाबी

हापुड़ | हमारे संवाददाता

शहीदों के परिवारों से लाखों की ठगी करने वाला शुक्रवार को हापुड़ पुलिस से मुठभेड़ के बाद धरा गया। बदमाश सीआरपीएफ के दरोगा की वर्दी पहने था, जिसके पास से सीआरपीएफ का आईकार्ड और कुछ अन्य दस्तावेज बरामद हुए।

कोतवाली प्रभारी महावीर सिंह चौहान और स्वाट टीम प्रभारी धर्मेन्द्र कुमार शुक्रवार को चेकिंग कर रहे थे। एक बाइक पर उन्हे सीआरपीएफ की वर्दी पहने युवक आता दिखा, जिसे उन्होंने रुकने का इशारा किया लेकिन वह बाइक तेजी से निकाल ले गया। पुलिस ने बाइक का पीछा किया, जिसपर बाइक सवार टीपी नगर चौकी से पहले रस्ते पर मुड़ गया। जहां रेलवे लाइन के बराबर से कस्तुरी को जाने वाले कच्चे रस्ते पानी भरा होने के कारण बाइक फिसलने लगी।

उधर, पुलिस की गाड़ी भी कच्चे रस्ते में धंस गई। इसी बीच सीआरपीएफ ने पुलिस पर फायरिंग कर दी। वहीं, पुलिस ने जवाबी फायरिंग की, जिसमें पीछे बैठे वर्दीधारी बदमाश के पैर में गोली लगी,

शहीद की मां से की थी सात लाख की ठगी

पुलिस ने बताया कि बदमाशों ने 6 जून 2019 को नगर के मिथलेश विहार निवासी सीआरपीएफ के शहीद जवान शोभित शर्मा की मां रत्नेश शर्मा से सात लाख रुपये की ठगी की थी। बदमाश हरेंद्र सीआरपीएफ के दरोगा की यही वर्दी पहनकर शहीद शोभित के घर पहुंचा था और 20 लाख रुपये उनके खाते में आने की बात कहकर 7 लाख रुपये की ठगी कर ली थी।

शहीद हेमराज के परिजनों को मी चूना लगाया

बदमाश पंजाब, हरियाणा, राजस्थान और झारखंड में शहीदों के परिजनों से ठगी कर चुके हैं। मथुरा में शहीद हुए हेमराज के परिजनों से भी हरेंद्र ने 10 लाख रुपये की ठगी की थी, जिसमें उसे 6 वर्ष की सजा हो चुकी है। हरेंद्र के साथी विष्णु निवासी मथुरा पर वृंदावन में चार करोड़ की उठती का आरोप है, जो जेल से छुटकर आया था।

जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया और बाइक गिर गई। बदमाश का साथी भागने लगा लेकिन पुलिस को पकड़ लिया। घायल बदमाश को पुलिस ने नगर के एक अस्पताल में भर्ती कराया। इसके अलावा मुठभेड़ में स्वाट टीम में तैनात सिपाही सोनू भी गंभीर रूप से घायल हुआ, जिसका नगर के सीएचसी पर उपचार चल रहा है। पृष्ठताछ में बदमाश

शहीद जितेंद्र के घर जा रहे थे वारदात को अंजाम देने

एएसपी सर्वेश कुमार मिश्रा ने बताया कि शुक्रवार को बदमाश धोलाना के शहीद हुए सैनिक जितेंद्र राणा के परिजनों से ठगी करने जा रहे थे। उससे पहले ही पुलिस ने बदमाशों को मुठभेड़ में पकड़ लिया। एएसपी ने बताया कि आरोपी ने कई प्रदेशों में लाखों की ठगी कर चुका है। ठगी की इस रकम से उन्होंने नौएडा में करोड़ों की संपति खरीदी है।

ने अपना नाम हरेंद्र पुत्र बच्चू सिंह निवासी ब्योनी आचर लाधोरा या जनपद मथुरा बताया, जबकि दूसरे ने अपना नाम विष्णु उर्फ छोट पुत्र मुन्नालाल निवासी राधुपुस कालोनी थाना हाइवे जनपद मथुरा बताया। पुलिस ने बताया कि बदमाश ने सीआरपीएफ एक सितारा लगी वर्दी पहन रखी थी, जिसपर लगी नेम प्लेट पर मिश्रीलाल नाम लिखा था।

नेट से निकालता था सूची

मथुरा निवासी हरेंद्र शुरू से ही करोड़पति बनने की चाह रखता है। उसने राजस्थान में शहीद हुए एमएल मीणा का सीआरपीएफ का असली आईकार्ड चोरी कर लिया था। उसी कार्ड को उसने अपना हथियार बना लिया। जिसके बाद उसने सीआरपीएफ की एक वर्दी भी खरीद ली। एक स्टार लगाकर वर्दी पहनने के बाद वह सीआरपीएफ का जवान एमएल मीणा बन जाता था। कोतवाली प्रभारी महावीर चौहान ने बताया कि पकड़े गए बदमाश हरेंद्र नेट से शहीदों की सूची निकालकर पूरी जानकारी कर लेता था।

फर्जी दस्तावेज बरामद

पुलिस ने बदमाशों के पास से दो तमंचे, पांच जिंदा कारतूस, दो खोखे, एक बाइक और एक आईकार्ड जो कि मिश्रीलाल के नाम से बना है। इसके अलावा 2 मोबाइल फोन और 4700 रुपये की नगदी बरामद की। इतना ही नहीं बदमाशों के पास से भात सफकार के फर्जी दस्तावेज भी बरामद हुए हैं, जिनका झॉसा टेकर व लोग ठगी करते थे। पुलिस फिलहाल सीआरपीएफ आईकार्ड जो मिश्री लाल मीणा के नाम से बना है, उसकी जांच में जुट गई है।

दो बच्चों की मौत मामले में आसाराम को वलीन चिट

राहत

गांधीनगर | एजेंसियां

न्यायमूर्ति डीके त्रिवेदी आयोग ने कथानाचक आसाराम और उसके बेटे नारायण साई को उनके द्वारा संचालित आवासीय विद्यालय में पढ़ने वाले दो बच्चों की मौत के मामले में क्लीन चिट दे दी है। जुलाई 2008 में हुई इस घटना की जांच आयोग को सौंपी गई थी। न्यायमूर्ति डीके त्रिवेदी आयोग आयोग द्वारा 2013 में राज्य सरकार को सौंपी गई रिपोर्ट शुक्रवार को गुजरात विधानसभा में पेश की गई। आयोग ने हालांकि कहा कि आवासीय स्कूल से दो बच्चों का लापता होना प्रबंधन की लापरवाही को दर्शाता है, जिसे बदतर नहीं किया जा सकता। आसाराम के गुरुकुल में पढ़ने वाले दो भाइयों दीपेश वाघेला (10) और अभिषेक वाघेला (11) के शव पांच जुलाई 2008 को साबरमती नदी के किनारे मिले थे।

दोनों बच्चे इससे दो दिन पहले स्कूल के हॉस्टल से लापता हो गए थे। आसाराम के 'आश्रम' में बना स्कूल और हॉस्टल नदी किनारे स्थित है। आयोग ने कहा कि चिकित्सा साक्ष्य



निर्णायक हैं और इस संभावना से इनकार नहीं किया जा सकता कि उनकी मौत डूबने से हुई। रिपोर्ट में कहा गया है, इस बात के कोई सबूत नहीं मिले कि आसाराम जी और उनके पुत्र नारायण साई आश्रम में तंत्रिक विधि किया करते थे। इस मामले में दिसंबर 2012 में कई बार पेशी से बचने के बाद आसाराम न्यायमूर्ति डीके त्रिवेदी आयोग के समक्ष पेश हुआ था।

उसने खुद पर लगे आरोपों को अपने आश्रम और हिंदू धर्म को बदनाम करने की साजिश करार दिया। आसाराम फिलहाल यौन उत्पीड़न के एक मामले में आजीवन कारावास की सजा काट रहा है। वह यौन उत्पीड़न के एक अन्य मामले में भी मुकदमे का सामना कर रहा है। सुरत को एक अदालत ने उसके पुत्र नारायण साई को बलात्कार के एक मामले में दोषी ठहराया था और वह आजीवन कारावास की सजा काट रहा है।

डिग्रियों का सत्यापन ऑनलाइन करें

नई दिल्ली। बीएड और एमएड समेत शिक्षक शिक्षण से जुड़ी पांच डिग्रियों का सत्यापन अब ऑनलाइन हो सकेगा। छात्रों को इसके लिए राष्ट्रीय शिक्षक शिक्षा परिषद (एनसीटीई) के कार्यालयों के चक्कर काटने नहीं पड़ेंगे। केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री रमेश पोखरियाल 'निशंक' ने शुक्रवार को एनसीटीई की नई इमारत का उद्घाटन करने के बाद यह जानकारी दी। निशंक मंत्रों में सफर कर ड्राफ्टा स्थिति एनसीटीई के नये मुख्यालय पहुंचे थे। मंत्री ने कहा कि विद्यार्थी अब अपने डिग्री सत्यापन प्रमाणपत्र ऑनलाइन ले पाएंगे। एनसीटीई ने इस मकसद से एक पोर्टल शुरू किया है। एनसीटीई द्वारा तैयार यह प्लेटफॉर्म शिक्षकों के पंजीकरण तथा स्कूली शिक्षकों के रूप में नोकरी चाहने वालों के जरूरी दस्तावेजों के सत्यापन में मदद करेगा। (वि.सं.)

एआई तकनीक से कैंसर का इलाज

अच्छी खबर

नई दिल्ली | स्कन्द विवेक धर

स्वास्थ्य मंत्रालय देश में तेजी से बढ़ रहे कैंसर की रोकथाम और कारण इलाज के लिए अब आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) आधारित सॉफ्टवेयर का सहारा लेने की योजना बना रहा है। इसके लिए कैंसर पर एआई आधारित सिस्टम बनाने वाली कंपनियों को प्रेजेंटेशन के लिए आमंत्रित किया जा रहा है।

स्वास्थ्य मंत्रालय के एक आला अधिकारी ने 'हिन्दुस्तान' से बातचीत में कहा कि देश में कैंसर विशेषज्ञों की कमी है। साथ ही डॉक्टरों के ज्ञान की एक सीमा है। रोज नए अध्ययन और केस स्टडी सामने आ रहे हैं, हर डॉक्टर के पास सभी प्रकार के कैंसर और उसके इलाज से

यहां होता है इस्तेमाल

अमेरिका, कनाडा समेत कई देशों में इलाज के लिए डॉक्टर वाटसन की मदद लेती जाती हैं। अपोलो और मणिपाल समेत कुछ बड़े निजी अस्पताल पहले से इसकी सेवाएं ले रहे हैं। अधिकारी ने कहा कि हम कुछ और सिस्टम देखेंगे और किसी एक सिस्टम को फाइनल किया जाएगा।

ऐसे काम करता है डॉक्टर वाटसन

अधिकारी ने कहा कि यह सॉफ्टवेयर मरीज की रिपोर्ट के आधार पर उचित इलाज बताने में मदद करता है। जैसे-जैसे इसमें मरीजों का डाटा जुड़ता जाता है यह और बेहतर होता जाता है। यह एक प्रकार से डॉक्टर का ऐसा सहायक होता है, जिसके पास कैंसर से जुड़ी दुनिया जहान की जानकारी होती है। डॉक्टर इससे सवाल भी कर सकते हैं, यह उनका जवाब दे सकता है।

जुड़ा पूरा ज्ञान होना संभव नहीं है। कई बार कैंसर के मामलों को समझने में गलती या सही इलाज न मिलने से मरीज की हालत बिगड़ जाती है। इसलिए कैंसर के इलाज में डॉक्टर की मदद के लिए मंत्रालय आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस आधारित सॉफ्टवेयर की मदद लेने की तैयारी कर रहा है।

बनबसा में फर्जी आईडी के साथ चार विदेशी गिरफ्तार

बनबसा। अवैध रूप से नेपाल में घुसने की फिराक में चार संदिग्ध भारत-नेपाल सीमा पर बनबसा में धरे गए हैं। बोलचाल के हिसाब से वह प्रथम दृष्टया चीनी मूल के लग रहे हैं। उनके पास से दिल्ली में बनवाई गई वोटर आईडी और अन्य भारतीय दस्तावेज बरामद होने से खुफिया एजेंसियां चौकन्नी हो गई हैं। शुक्रवार शाम बनबसा में नेपाल से आने-जाने वाले वाहनों की चेकिंग चल रही थी। इसी दौरान भारत से नेपाल में जा रही मैत्री बस सेवा की चेकिंग में सुरक्षा एजेंसियों को चार संदिग्ध बस में बैठे दिखाई दिए। आपस में अंग्रेजी में संवाद कर रहे ये चारों खुद को भारतीय बता रहे थे। उनकी बोलचाल की भाषा के आधार पर शक होने पर सुरक्षा एजेंसियों ने उन्हें हिरासत में ले लिया। तलाशी के दौरान उनके पास से दिल्ली से जारी भारतीय पहचान पत्र और अन्य दस्तावेज बरामद हुए। उनके पास पासपोर्ट और वीजा नहीं था। इस पर उन्हें पुलिस के सुपुर्द कर दिया गया। चारों संदिग्धों के पास दिल्ली से जारी वोटर आईडी और कुछ अन्य पहचान पत्र बरामद हुए हैं। यदि ये चारों विदेशी हैं तो उन्होंने दिल्ली से वोटर आईडी कैसे बनवा ली। ये लोग कब से भारत में रह रहे हैं। इन लोगों का मकसद क्या है। (ह.सं.)



कारगिल दिवस के मेन्यू में रहा प्रोटीन पुलाव और दाल

श्रीनगर। सेलोजिटो शेफ संजीव कपूर कारगिल दिवस की 20वीं वर्षगांठ पर जम्मू एवं कश्मीर के कारगिल जिले के ब्रास सेक्टर में आयोजित विशेष कार्यक्रम के खानसामा रहे। कार्यक्रम बत्रा ट्रांजिट कैंप में रखा गया। यह जगह समुद्रतल से करीब 11600 फुट ऊपर है। संजीव कपूर ने



इस खास कार्यक्रम पर एक खास मेन्यू तैयार किया था। जिसे उन्होंने अपने दिवट हैंडल पर भी साझा किया है। जिसकी लोग तारीफ कर रहे हैं। मेन्यू में खड़े मसाले का

कुक्कड़, मखमली पनीर अनारदाना, हॉग हरे धनिया के आलू, लल्ला मुस्सा दाल, प्रोटीन पुलाव, पालक पुड़ी एवं मसाला पुड़ी शामिल था।

हवाईअड्डे पर बैगोज जांच मशीन में घुसा मासूम

वाशिंगटन। अमेरिका के हार्ट्सफोल्ड-जैक्सन अटलांटा अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डे से दो साल के बच्चे की गैंगोटे खड़े कर देने वाली सीसीटीवी फुटेज सामने आई है। फुटेज में लॉरेंजो नामक बच्चा हवाईअड्डे पर सामान जांचने वाली मशीन बैगज कन्वेयर बेल्ट (लगातार चलती रहने वाली बेल्ट) पर चढ़ता दिख रहा है। वह यात्री सामान के साथ मशीन में अंदर घुसता चला जाता है। डर लगने पर

वह सरकरक बेल्ट से उतरने की कोशिश भी करता है, लेकिन पीछे-पीछे आते सूटकेस एवं बैग उसका रास्ता रोक देते हैं। बच्चा जांच के कई चरणों से आगे गुजरता जाता है। आखिर में अधिकारियों की नजर उस पर पड़ती है, जो दौड़कर उसे गोद में उठाकर बेल्ट से उतारते हैं। बच्चे की मां घटना के वक्त वहीं मौजूद थीं, लेकिन बच्चा मौका पाकर बेल्ट पर चढ़ गया। घटना का वीडियो अब वायरल हो रहा है।

बीआरओ ने मुआवजा राशि बढ़ाई

नई दिल्ली। रक्षा मंत्रालय ने सीमा सड़क संगठन (बीआरओ) के साथ कार्य करने वाले अस्थायी श्रमिकों के मुआवजे की राशि में इजाफा किया है। दरअसल, दुर्गम स्थानों पर सड़क निर्माण के दौरान कई बार श्रमिकों की हादसे में मौत हो जाती है या दिव्यंगता के शिकार हो जाते हैं। ऐसी स्थितियों में उन्हें मुआवजे की रकम कम मिल पाती थी।

रक्षा मंत्रालय के सूत्रों ने बताया कि हाल में इसमें बढ़ोतरी का फैसला लिया गया है ताकि श्रमिकों की उपलब्धता में कोई कमी नहीं हो। दरअसल, इसके चलते कई बार श्रमिकों की भी कमी पड़ जाती है। बीआरओ के साथ कार्य करने के दौरान अस्थायी श्रमिक की मृत्यु होने पर परिजनों को पांच लाख रुपये देने का प्रावधान किया गया है।

लंबी दूरी के बस चालकों का नशा परीक्षण कराया जाएगा

लखनऊ | विशेष संवाददाता

सड़क हादसे रोकने के लिए प्रदेश सरकार ने नई पहल की है। अब लंबी दूरी के बस चालकों का 'ब्रेथ एनालाइजर' (खून में एल्कोहल की मात्रा बताने वाला उपकरण) परीक्षण होगा। यह परीक्षण टोल प्लाजा व पेट्रोल पंप पर किया जाएगा।

यूपी विधानसभा में संसदीय कार्यमंत्री सुरेश खन्ना ने कहा कि यमुना एक्सप्रेस-वे दुर्घटना की जांच समिति इस सिफारिश को सरकार ने मंजूर कर लिया है। उन्होंने यमुना एक्सप्रेस-वे पर 08 जुलाई को

सड़क हादसे की चर्चा करते हुए कहा कि दुर्घटनाग्रस्त बस का ड्राइवर उस वक्त किस हालत में था, यह सही नहीं बताया जा सकता। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में उसकी मृत्यु का कारण डूबना बताया गया है। जहां तक नियम की बात है कि ड्राइवर की ड्यूटी नियमों के मुताबिक थी और वह तीन दिन की छुट्टी के बाद ड्यूटी पर आया था। वह उस रूट पर पहले भी तीन चार बार जा चुका था। वह उस रात 11 बजे बस लेकर गया था। कोई नहीं कह सकता है कि दुर्घटना नौद की वजह से हुई या नहीं। हो सकता है कि कोई शारीरिक दिक्कत रही हो।

अक्षरधाम हमले का मुख्य षड्यंत्रकर्ता गिरफ्तार

गांधीनगर | एजेंसी

गुजरात के अक्षरधाम मंदिर पर 2002 में हुए हमले के कथित मुख्य षड्यंत्रकर्ता मोहम्मद यासीन भट को शुक्रवार को गिरफ्तार कर लिया गया। अधिकारियों ने बताया कि उसे गुजरात आतंकवाद निरोधी दस्ते (एटीएस) ने जम्मू-कश्मीर के अनंतनाग से गिरफ्तार किया है। गुजरात गृह विभाग ने एक विज्ञापित में कहा कि उसे एक गुप्त सूचना के आधार पर पकड़ा गया कि वह जम्मू-कश्मीर लौट आया है। वह अनंतनाग में

लकड़ी की फैक्टरी में काम कर रहा था। विज्ञापित में बताया गया कि स्थानीय पुलिस की मदद से गिरफ्तारी की गई। साथ ही बताया गया कि वहां की अदालत से ट्रांजिट रिमांड की इजाजत मिलने के बाद एटीएस शुक्रवार की शाम भट के साथ अहमदाबाद हवाईअड्डे पहुंची। एटीएस के मुताबिक, मंदिर पर हमला करने का षड्यंत्र रचने में भट ने अहम भूमिका निभाई थी और दूसरे आरोपी को एके-47 राइफल समेत अन्य हथियार एवं गोला-बारूद उपलब्ध कराए थे।

MARUTI SUZUKI INDIA LIMITED

Registered Office: Plot No.1, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj, New Delhi - 110070
CIN: L34103DL1981PLC011375; Website: www.marutisuzuki.com; E-mail: investor@maruti.co.in; Phone: + 91-11-46781000; Fax: +91-11-46150275/76

INR in million, except per share data

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated				
		Quarter ended		Year ended		Quarter ended		Year ended		
		30th June, 2019	31st March, 2019	30th June, 2018	31st March, 2019	30th June, 2019	31st March, 2019	30th June, 2018	31st March, 2019	
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	
1	Total Income from Operations	197,198	214,594	224,594	860,203	197,326	214,732	224,708	860,685	
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extraordinary Items)	19,109	23,121	28,824	104,656	18,530	23,538	29,224	106,238	
3	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, after Exceptional and / or Extraordinary Items)	19,109	23,121	28,824	104,656	18,530	23,538	29,224	106,238	
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or Extraordinary Items)	14,355	17,956	19,753	75,006	13,768	18,300	20,151	76,506	
5	Total Comprehensive Income for the period [comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	12,661	18,328	19,606	72,976	12,074	18,671	20,004	74,476	
6	Equity Share Capital	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	
7	Earnings Per Share (of INR 5 each) (for continuing and discontinued operations)	(a) Basic	47.52	59.44	65.39	248.30	45.58	60.58	66.71	253.26
	(b) Diluted	47.52	59.44	65.39	248.30	45.58	60.58	66.71	253.26	

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results for the quarter ended 30th June 2019 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of standalone and consolidated financial results for the quarter ended 30th June 2019 are available on the websites of BSE and NSE at www.bseindia.com and www.nseindia.com and on Company's website at www.marutisuzuki.com.

For and on behalf of Board of Directors

(Kenichi Ayukawa)
Managing Director & CEO

काला जादू अधिनियम के तहत अकोला में आठ लोग गिरफ्तार

अकोला, 26 जुलाई (भाषा)।

महाराष्ट्र के अकोला में छिपे हुए खजाने की तलाश में काला जादू करने के आरोप में एक समूह के आठ लोगों

को गिरफ्तार किया गया है। इनमें से दो निकटवर्ती मध्य प्रदेश राज्य के हैं। आकोट ग्रामीण पुलिस थाने के प्रभारी निरीक्षक ध्यानीबा फड ने बताया कि खुफिया जानकारी के

आधार पर पुलिस गुरुवार को दहिखेद गांव पहुंची और इन लोगों को उस समय गिरफ्तार किया, जब वे खेत में काला जादू कर रहे थे। उन्होंने बताया कि वे 'छिपा हुआ

खजाना' ढूँढ़ने के लिए काला जादू कर रहे थे। अधिकारी ने बताया कि महाराष्ट्र के मानव बलिदान व अन्य अमानवीय, बुरी और अधोरी आचरण और काला जादू रोकथाम व उन्मूलन

अधिनियम, 2013 के तहत आठों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। फड ने बताया कि इनमें से दो मध्य प्रदेश के हैं और बाकी महाराष्ट्र के रहने वाले हैं।

सुप्रीम कमर्शियल इन्टरप्राइजेज लिमिटेड
पंजीकृत कार्यालय : बार्ड-4-ए-सी, लोहा मण्डी, नारायणा, नई दिल्ली-110028
CIN: L51909DL1983PLC016724
Ph: 9350150766
Email: dph@supremecommercial@gmail.com

सूचना
सिक्कीरोटीज एण्ड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इण्डिया के अधिनियम 2015, के अनुसरण में एतद्वारा सूचना प्रदान की जाती है कि कम्पनी के 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं अनुमोदन एवं अनुमोदन करने हेतु कम्पनी के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 09 अगस्त, 2019 को प्रातः 11:00 बजे बार्ड-4-ए-सी, लोहा मण्डी, नारायणा, नई दिल्ली-110028 में आयोजित की जायेगी।
पुनः सेबी (इन्साइडर ट्रेडिंग की रोकथाम) के लिए कम्पनी की आधार संहिता के अनुसरण में कम्पनी के प्रतिभूतियों की लेन-देन व्यापार विडिजी 1 जुलाई 2019 एवं बोर्ड की बैठक की समाप्ति के 48 घंटों जिसमें 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के वित्तीय परिणामों पर विचार एवं अनुमोदन होगा है, तक बंद रहेगी।
उपरोक्त सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.supremecommercial.co.in पर उपलब्ध है।
बोर्ड के आदेशानुसार कृते सुप्रीम कमर्शियल इन्टरप्राइजेज लिमिटेड हस्ता/— (मीनाजी बी० चौधरी) कम्पनी सचिव
दि: 26.07.2019
स्थान: दिल्ली

KVB Karur Vysya Bank
द करूर वैश्य बैंक लि.
मंडल कार्यालय, नं. 6, 3 ग तल, मेट्रो प्लान नं. 80, पूसा रोड करोलबाग, नई दिल्ली-110005

संदर्भ: अधोलिखित को भेजी गई है, वेस्टएंड एजुकेशनल एंड वेलफेयर सोसायटी की ऋण खाता में बकाये की वसूली के लिये वित्तीय परिसम्पत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (संशोधित अधिनियम) की धारा 13(2) के अंतर्गत जारी की गई सूचना; 1) में, वेस्टएंड एजुकेशनल एंड वेलफेयर सोसायटी, पर प्रेजिडेंट श्री सोमम भाटिया, पर सचिव श्रीमती राज भाटिया, ई-75, रमेश नगर, दिल्ली-110015; 2) श्री चन्दर मोहन भाटिया, पुत्र श्री अरुण चन्द भाटिया; 3) श्री राज भाटिया, पुत्र श्री पूरण चन्द भाटिया, नं. 2 एवं 3 निवासी: डी-6, चौथा तल, बाली नगर, नई दिल्ली-110015; 4) श्रीमती राज रानी गुप्ता, पत्नी श्री सुमेर चन्द गुप्ता, निवासी: ए-172, मीरा बाग, नई दिल्ली-110087; तथा 5) में, मदर्स प्राइड एजुकेशन परसोना प्रा. लि. पंजी. कार्यालय-11/77, वेस्ट पंजाबी बाग, नई दिल्ली-110018

जैसा कि आपने प्रतिभूत केडीटर बैंक के लिये ऊपर वर्णित ऋण खाता में ऋणों के पुनर्निर्माण में चुक की है तथा खाता 14.07.2019 को एनपीए बन चुकी है। बैंक ने 22.7.2019 को संशोधित अधिनियम के अंतर्गत सूचना जारी कर आपको रु. 2,09,41,068.11 (रुपये दो करोड़ नौ लाख इकतासिस हजार अड़सठ तथा पैसे ग्याह मात्र) * की बकाया राशि का पुनर्निर्माण करने का निर्देश दिया था। सूचना की एक प्रति पंक्ति नं. 2, सेक्टर 17, हारका, नई दिल्ली में आपके स्कूल के परिसरों में भी चिपकाई गई है।

जैसा कि पंजी. डाक/कुरियर से आप सभी को भेजी गई सूचना अन्वयैत वापस लौट आई है। एतद्वारा आपको आमंत्रित किया जाता है कि बैंक में पधारें तथा अपने स्वयं के हित में सूचना की प्रति प्राप्त करें ताकि आप बकाया ऋणों, बैंक के पास चार्ज्ड प्रतिभूतियों आदि का सम्पूर्ण विवरण नोट कर सकें।

एतद्वारा आपको निर्देश दिया जाता है कि सूचना की तिथि से 60 दिनों के भीतर भुगतान की तिथि तक खाता सं. 4117.738.49 में 7.7.2019 से एवं खाता सं. 4117.715.40 में 15.07.2019 से ब्याज के साथ ऊपर दर्शाई गई राशि का भुगतान करें जिसमें विफल होने पर प्रतिभूत केडीटर बैंक संशोधित अधिनियम के प्रावधानों के अनुसार नीचे वर्णित रूप में बैंक के पास हाइपोथेकेट/गिरवी रखी गई प्रतिभूत परिसम्पत्तियों के प्रवर्तन के अपने अधिकारों का प्रयोग करने के लिये बाध्य होगा। ऋणधारक तथा गारन्टर्स को ध्यान प्रतिभूत परिसम्पत्तियों को विमोचित करने के लिये उपलब्ध समय के संदर्भ में संशोधित अधिनियम की धारा-13 की उप-धारा (8) के प्रावधानों के प्रति आकृष्ट की जाती है।

दि: 26.07.2019 मुख्य प्रबंधक एवं प्राधिकृत अधिकारी
स्थान: दिल्ली द करूर वैश्य बैंक लिमिटेड

प्रतिभूत परिसम्पत्तियों का संक्षिप्त विवरण

पंक्ति नं. 2, सेक्टर 17, हारका, दिल्ली में इंस्टीट्यूशनल सम्पत्ति एवं निर्मित

LT Foods Ltd.
DAAWAT

Regd. Office: Unit - 134, 1st Floor, Rectangle - 1, Saket District Centre, New Delhi-110017
Corporate Office: MVL-1 Park, 4th Floor, Sector-15, Gurugram-122001, Haryana.
T-0124-3055100, Fax 0124-3055199. Email Id: ir@ltgroup.in Website: www.ltgroup.in
CIN NO L74899DL1990PLC041790

सूचना
एतद्वारा सूचित किया जाता है कि भारतीय प्रतिभूति विनियम बोर्ड (सूचीकरण एवं उदघोषणा उत्तरदायित्व) विनियम, 2015 के नियम 47 के साथ पठित नियम 29 के अनुपालन में कम्पनी के निदेशक मंडल की बैठक गुरुवार, 08 अगस्त 2019 दिन के 4.00 बजे कम्पनी के कार्यालय - तल 4, एमवीएल-1 पार्क, सेक्टर-15, गुरुग्राम -122001 में होगी जिसमें अन्य कार्यों के अलावा 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार, अनुमोदन और रिकॉर्ड किए जाएंगे।

यह सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.ltgroup.in और दोनों स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइटों अर्थात् www.nseindia.com और www.bseindia.com पर उपलब्ध है।

सेबी (इनसाइडर ट्रेडिंग प्रतिबंध) विनियम, 2015 के अनुसार 01 जुलाई 2019 से बंद कम्पनी की सेकुरीटीज की खरीद-बिक्री शनिवार 10 अगस्त 2019 तक बंद रहेगी।

इसलिए सभी निदेशकों, पदनामित कार्मिकों, इंसाइडरों और उनके निकटतम रिश्तेदारों को सूचित किया जाता है खरीद-बिक्री बंद रहने की इस अवधि में कम्पनी की सेकुरीटीज का कोई लेन-देन नहीं करें।

निदेशक मंडल की बैठक में विमर्श के लिए यदि कम्पनी के इक्विटी शेयरधारकों के कोई प्रश्न हैं तो कृपया अपने नाम, पता, फोन नंबर / डीपी आईडी और व्लाईड आईडी के साथ शेयरों की संख्या का उल्लेख करते हुए एक वर्ड फाइल में ir@ltgroup.in पर भेज दें।

आदेशानुसार कृते एलटी फूड्स लि. हस्ता. मोनिका चावला जगिया (कम्पनी सचिव) सदस्यता सं. F5150

स्थान : गुरुग्राम
दि: 27.07.2019

कॉन्टिनेंटल पेट्रोलियम लिमिटेड
पंजीकृत कार्यालय: ए-2, जूना प्लॉट नं. 2, इण्डिया गेट, नई दिल्ली, भारत। फोन: 011-22222332
फैक्स: 011-22221961, CIN: L23201RJ1986PLC003704, ई-मेल: contpetco@gmail.com वेबसाइट: www.continental.in

सूचना
भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सूचीकरण एवं उदघोषणा उत्तरदायित्व) विनियम, 2015 के नियम 29 के साथ पठित नियम 47 के अनुसरण में एतद्वारा सूचना प्रदान की जाती है कि कम्पनी के निदेशक मंडल की बैठक 5 अगस्त, 2019 सोमवार को प्रातः 11:00 बजे कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय में आयोजित की जायेगी जिसमें कम्पनी के 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं उदघोषणा के अलावा 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं अनुमोदन करने हेतु कम्पनी के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 09 अगस्त, 2019 को प्रातः 11:00 बजे बार्ड-4-ए-सी, लोहा मण्डी, नारायणा, नई दिल्ली-110028 में आयोजित की जायेगी।
पुनः सेबी (इन्साइडर ट्रेडिंग की रोकथाम) के लिए कम्पनी की आधार संहिता के अनुसरण में कम्पनी के प्रतिभूतियों की लेन-देन व्यापार विडिजी 1 जुलाई 2019 एवं बोर्ड की बैठक की समाप्ति के 48 घंटों जिसमें 30 जून, 2019 को समाप्त तिमाही के वित्तीय परिणामों पर विचार एवं अनुमोदन होगा है, तक बंद रहेगी।
उपरोक्त सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है।
कृते कॉन्टिनेंटल पेट्रोलियम लिमिटेड हस्ता./— (रमेश कुमार) कम्पनी सचिव
दि: 26 जुलाई, 2019
मदन लाल खड्डेवाल (मैनेजिंग डायरेक्टर)

त्रिवेणी टरबाइन लिमिटेड
कारपोरेट पत्रिका संख्या: एतद्वारा सूचीकरण संख्या: एतद्वारा सूचीकरण संख्या: 041834
पंजीकृत कार्यालय: ए-44 हीजरी कामप्लेक्स, फेस II विस्तार, नोएडा-201305, उ० प्र० कारपोरेट कार्यालय: 8वीं मंजिल, एक्सप्रेस डेड टावर, 15-16, सेक्टर-16ए, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201301
वेबसाइट: www.triveniturbines.com, ई-मेल: shares.iii@trivenigroup.com
दूरभाष: 91 120 4308000 / फैक्स: 91 120 4310110

सूचना
सेबी (सूची दायत्व एवं प्रकटीकरण आवश्यकताओं) नियम 2015 के विनियम 29 साध में पठित विनियम 47 के अनुसरण में एतद्वारा सूचना प्रदान की जाती है कि कम्पनी के निदेशक मंडल की एक बैठक शनिवार, 3 अगस्त, 2019 को जून 30, 2019 को समाप्त प्रथम तिमाही (वित्तीय वर्ष 20 के प्रथम तिमाही) के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं रिकॉर्ड में ग्रहण करने हेतु आयोजित की जानी तय की गई है।

कम्पनी आधार संहिता के संदर्भ में विनियमित देखरेख एवं अनुरूपी द्वारा रिपोर्ट ट्रेडिंग, कम्पनी के निदेशक मंडल की एक बैठक शनिवार, 3 अगस्त, 2019 को जून 30, 2019 को समाप्त प्रथम तिमाही (वित्तीय वर्ष 20 के प्रथम तिमाही) के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं रिकॉर्ड में ग्रहण करने हेतु आयोजित की जानी तय की गई है।

कम्पनी आधार संहिता के संदर्भ में विनियमित देखरेख एवं अनुरूपी द्वारा रिपोर्ट ट्रेडिंग, कम्पनी के निदेशक मंडल की एक बैठक शनिवार, 3 अगस्त, 2019 को जून 30, 2019 को समाप्त प्रथम तिमाही (वित्तीय वर्ष 20 के प्रथम तिमाही) के अनअंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार एवं रिकॉर्ड में ग्रहण करने हेतु आयोजित की जानी तय की गई है।

मंडल की बैठक की सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.triveniturbines.com एवं बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट www.bseindia.com पर वि. नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इण्डिया लिमिटेड की वेबसाइट www.nseindia.com पर भी उपलब्ध है।

कृते त्रिवेणी टरबाइन लिमिटेड हस्ता./— (राजीव सानी) कम्पनी सचिव

स्थान: नोएडा (उ० प्र०)
दि: जुलाई 26, 2019

बैंक ऑफ महाराष्ट्र
तनवरतल आरिष्ठ प्रबंधक शाखा, मंडाई बिल्डिंग, दूसरी मंजिल, बी-29, कॉमॉड प्लेस, नई दिल्ली-110001.
फोन नं: 011-23730887, 23730449.
ईमेल: bom1456@mahabank.co.in

[नियम-8(1)] कम्पनी सूचना (अचल संपत्ति के लिए)
जबकि अधोहस्ताक्षरी प्राधिकृत अधिकारी ने बैंक ऑफ महाराष्ट्र और से वित्तीय आरिष्ठियों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित का प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (2002 का संशोधक 54) के अंतर्गत तथा नियम 13(12) के संपादित प्रतिभूति हित (प्रवर्तन), नियम 2002 के नियम 3 के तहत दिए गए अधिकारों का प्रयोग करते हुए दिनांक 22.05.2018 को एक मॉग नोटिस जारी करके बैसर्स ऑर्बिट मेटल इंडस्ट्रीज एवं गारंटर को पुनर्निर्माण करने के लिए रु. 7,20,73,570.09 (छ. सात करोड़ बीस लाख तिरहतर हजार पाँच सौ सत्तर एवं नौ पैसे मात्र) + ब्याज @ 17.50% उक्त नोटिस मिलने की तारीख से 60 दिनों के भीतर अदा करने के लिए कहा गया था। यह नोटिस रजि. एडि. पोस्ट और यूपीसी द्वारा भेजा गया था।

ऋणी द्वारा उक्त राशि की अदायगी न करने के कारण उधारकर्ता / गारंटर और जन साधारण को यह सूचना दी जाती है कि अधोहस्ताक्षरी ने संशोधित अधिनियम, 2002 की धारा 13(4) के संपादित नियमों के अंतर्गत दिने गये अधिकारों का उपयोग करते हुए निम्नलिखित संपत्तियों का सांकेतिक कब्जा दिनांक 24 जुलाई 2019 को ले लिया है।

उधारकर्ता / गारंटर एवं जन साधारण को इस नोटिस के द्वारा चेतावनी दी जाती है कि वे निम्नलिखित संपत्तियों से सम्बन्धित कोई लेन-देन न करें तथा संपत्तियों में किया गया कोई भी लेन-देन उल्लेख की गई राशि के लिए बैंक ऑफ महाराष्ट्र के प्रभार के अधीन किया जाएगा।

सुरक्षित संपत्ति के एवज में उपलब्ध समय के सम्बन्ध में अधिनियम की धारा 13 की उपधारा (8) के प्रावधानों के लिए उधारकर्ता का ध्यान आमंत्रित किया जाता है।

बैंक को गिरवी रखी गई और बैंक द्वारा कब्जे में ली गई संपत्ति का विवरण निम्नानुसार है: गिरवी रखी गई 2 दुकानें (बड़े आकार के) जिसका प्राईवेट नं. 11 एवं 11ए है (बिना छत / छत अधिकार के) मूलतः पर बिल्डिंग नं. 1853 (भाग) में से, विस्सोलल कॉलोनी, म्युनिसिपल: वार्ड नं. 02, अब "सूर्या बाजार" के नाम से जाता है, भागीरथी प्लेस, चांदनी चौक, दिल्ली-06 पर स्थित है। (मासिक का नाम-श्री तुला राम गुप्ता)
दिनांक: 24.07.2019
मुख्य प्रबंधक प्राधिकृत अधिकारी
स्थान: नई दिल्ली

आन्धा बैंक ANDHRA BANK
(A Govt. of India Undertaking)
ओम बिल्डिंग, आगरा चौक, पलवल, हरियाणा, फोन: 01275-242052

कम्पनी सूचना (प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली 2002 के नियम 8(1) के तहत) (अचल संपत्ति के लिए)
जबकि अधोहस्ताक्षरी प्राधिकृत अधिकारी ने आन्धा बैंक की ओर से वित्तीय आरिष्ठियों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित का प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (2002 का संशोधक 54) के अंतर्गत तथा नियम 13(12) के संपादित प्रतिभूति हित (प्रवर्तन), नियम 2002 के नियम 3 के तहत दिए गए अधिकारों का प्रयोग करते हुए दिनांक 05.02.2019 को एक मॉग नोटिस जारी करके ऋणी श्री मजेन्दर सिंह पुत्र श्री सोहन पाल को नोटिस में वर्णित बकाया राशि रु. 19,31,674/- (रुपए उन्नीस लाख इक्कीस हजार छ: सौ बीसतर मात्र) उक्त नोटिस मिलने की तारीख से 60 दिनों के भीतर अदा करने के लिए कहा गया था।

ऋणी द्वारा उक्त राशि की अदायगी न करने के कारण ऋणी और जन साधारण को यह सूचना दी जाती है कि अधोहस्ताक्षरी ने संशोधित अधिनियम, 2002 की धारा 13(4) के संपादित नियमों के अंतर्गत दिने गये अधिकारों का उपयोग करते हुए निम्नलिखित संपत्तियों का कब्जा दिनांक 19 जुलाई 2019 को ले लिया है।

सुरक्षित संपत्ति के एवज में उपलब्ध समय के सम्बन्ध में अधिनियम की धारा 13 की उपधारा (8) के प्रावधानों के लिए उधारकर्ता का ध्यान आमंत्रित किया जाता है।

ऋणी एवं जन साधारण को इस नोटिस के द्वारा चेतावनी दी जाती है कि वे निम्नलिखित संपत्तियों से सम्बन्धित कोई लेन-देन न करें तथा संपत्तियों में किया गया कोई भी लेन-देन आन्धा बैंक की बकाया राशि के अधीन होगा।

अचल संपत्ति का विवरण

संपत्ति से संबंधित सभी माग व अंशः
1. भूमि और भवन - आगरीय जॉर्ज दुकान/मकान नं. डीजे-447/1, खेवट नं. 4291, खलीनी नं. 4973, खरार नं. 1918/2 (0-13), 2/13 व अंश जो 2 मारला तक आता है, की संपत्ति संख्या 6301/1, 8 मारला कॉलोनी में स्थित है, पलवल तहसील एवं जिला पलवल हरियाणा 121102, परिमाण लगभग 65.5 वर्ग गज, बौहदी: पूर्व: आम रास्ता, पश्चिम: दूसरी की संपत्ति, उत्तर: रास्ता, दक्षिण: दूसरी की संपत्ति

दिनांक : 19.07.2019 मुख्य प्रबंधक एवं प्राधिकृत अधिकारी
स्थान : पलवल आन्धा बैंक

रेल पटरियां आम रास्ता नहीं है!



अपनी सुरक्षा के लिए निर्धारित स्थानों से ही रेल पटरियां पार करें

- रेल पटरियों को पार करने के लिए रेलवे द्वारा निर्धारित फुट-ओवर ब्रिज, अन्डरपास, लेवल क्रॉसिंग या सब-वे का प्रयोग करना ही उचित है।
- रेल पटरियों को कभी भी आम रास्ता न समझें, यह रेलगाड़ियों के यातायात के लिए बनाई गयी है। इसका दुरुपयोग न करें।
- रेल पटरियों के समीप न खड़े हों और न ही रेल पटरियों के पास अपने बच्चों को खेलने दें।
- सिर्फ निर्धारित स्थानों से ही रेल पटरियां पार करें और पार करते समय हेडफोन और इयरफोन का प्रयोग नहीं करें।

रेल की पटरी पार करते हुए पकड़े जाने पर रेल अधिनियम की धारा 147 के अंतर्गत 6 माह की जेल अथवा ₹ 1000 तक का जुर्माना या दोनों हो सकते हैं।

उत्तर रेलवे
आपकी सुरक्षा...हमारा ध्येय!
हमें www.nr.indianrailways.gov.in पर मिलें

MARUTI SUZUKI INDIA LIMITED
Registered Office: Plot No.1, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj, New Delhi - 110070
CIN: L34103DL1981PLC011375; Website: www.marutisuzuki.com; E-mail: investor@maruti.co.in; Phone: + 91-11-46781000; Fax: +91-11-46150275/76

Extract of standalone and consolidated financial results of Maruti Suzuki India Limited for the quarter ended 30th June, 2019

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Quarter ended		Year ended		Quarter ended		Year ended	
		30th June, 2019	31st March, 2019	30th June, 2018	31st March, 2019	30th June, 2019	31st March, 2019	30th June, 2018	31st March, 2019
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	
1	Total Income from Operations	197,198	214,594	224,594	860,203	197,326	214,732	224,708	860,685
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extraordinary Items)	19,109	23,121	28,824	104,656	18,530	23,538	29,224	106,238
3	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, after Exceptional and / or Extraordinary Items)	19,109	23,121	28,824	104,656	18,530	23,538	29,224	106,238
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or Extraordinary Items)	14,355	17,956	19,753	75,006	13,768	18,300	20,151	76,506
5	Total Comprehensive Income for the period (comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	12,661	18,328	19,606	72,976	12,074	18,671	20,004	74,476
6	Equity Share Capital	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510	1,510
7	Earnings Per Share (of INR 5 each) (for continuing and discontinued operations)								
	(a) Basic	47.52	59.44	65.39	248.30	45.58	60.58	66.71	253.26
	(b) Diluted	47.52	59.44	65.39	248.30	45.58	60.58	66.71	253.26

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results for the quarter ended 30th June 2019 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of standalone and consolidated financial results for the quarter ended 30th June 2019 are available on the websites of BSE and NSE at www.bseindia.com and www.nseindia.com and on Company's website at www.marutisuzuki.com.

For and on behalf of Board of Directors
(Kenichi Ayukawa)
Managing Director & CEO

New Delhi
26th July, 2019

Form A PUBLIC ANNOUNCEMENT
(Under Regulation 6 of the Insolvency and Bankruptcy Code of India (Insolvency Resolution Process for Corporate Persons) Regulations, 2016)

FOR THE ATTENTION OF THE CREDITORS OF HBN HOMES COLONISERS PRIVATE LIMITED

RELEVANT PARTICULARS

1. Name of corporate debtor	HBN HOMES COLONISERS PRIVATE LIMITED
2. Date of incorporation of corporate debtor	09.06.2006
3. Authority under which corporate debtor is incorporated / registered	Registrar of Companies- Delhi
4. Corporate Identity No. / Limited Liability Identification No. of corporate debtor	U70109DL2006PTC149581
5. Address of the registered office and principal office (if any) of corporate debtor	Regd Off: Business Unit No. 531, 5th Floor, HBN Office D Mall, Plot D, District Centre, Paschim Vihar New Delhi - 110087
6. Insolvency commencement date in respect of corporate debtor	24.07.2019 (Order received on 25.07.2019)
7. Estimated date of closure of insolvency resolution process	19.01.2020
8. Name and registration number of the insolvency professional acting as interim resolution professional	Rakesh Kumar Jain Regd No: IBBI/ IPA-001/JP-P01297/2018-19/12068
9. Address and e-mail of the interim resolution professional, as registered with the Board	1203/81, 1st Floor, Shanti Nagar, Tri-Nagar, New Delhi- 110035 rakeshjainca@rediffmail.com
10. Address and e-mail to be used for correspondence with the interim resolution professional	1670/120, Shanti Nagar, Tri-Nagar, Delhi- 110035 iprakeshJ1@gmail.com
11. Last date for submission of claims	07.08.2019
12. Classes of creditors, if any, under clause (b) of sub-section (6A) of section 21, ascertained by the interim resolution professional	Home Buyers
13. Names of Insolvency Professionals identified to act as Authorised Representative of creditors in a class (Three names for each class)	1. Ram Phal Bhardwaj 2. Kamlesh Kumar Gupta 3. Ajay Kumar Siwach
14. (a) Relevant Forms and (b) Details of authorized representatives are available at:	Web link: https://ibbi.gov.in/home/downloads Physical Address: 1670/120, Shanti Nagar, Tri-Nagar, Delhi- 110035

Notice is hereby given that the National Company Law Tribunal has ordered the commencement of a corporate insolvency resolution process of the HBN Homes Colonisers Private Limited on 24.07.2019. The creditors of HBN Homes Colonisers Private Limited, are hereby called upon to submit their claims with proof on or before 07.08.2019 to the interim resolution professional at the address mentioned against entry No. 10. The financial creditors shall submit their claims with proof by electronic means only. All other creditors may submit the claims with proof in person, by post or by electronic means. A financial creditor belonging to a class, as listed against the entry No. 12, shall indicate its choice of authorised representative from among the three insolvency professionals listed against entry No.13 to act as authorised representative of the class, Home Buyers, in Form CA. Submission of false or misleading proofs of claim shall attract penalties. Name and Signature of Interim Resolution Professional Sd/-
Date : 27.07.2019 RAKESH KUMAR JAIN
Place : New Delhi IBBI/ IPA-001/JP-P01297/2018-19/12068